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KBSBVE
K E R A B E N  S Y S T E M S

KBSBVE es un sistema de fijación vista que funciona por el apoyo y 
retención que la grapa y el fleje ejercen sobre los bordes  y  la parte interior 
de la placa. Estas grapas están ancladas a una estructura primaria de 
perfiles verticales que son soportadas a su vez por medio de  ménsulas o 
escuadras de soporte y compensación.

Gracias a su diseño de una sola pieza en el que el portagrapas y las grapas 
de anclaje y sustentación están integradas en un solo elemento, es posible 
la sustitución de forma fácil y sencilla de una o varias placas en el caso de 
que esto fuese necesario,  además está provisto de un fleje que evita los 
movimientos causados por  de las vibraciones o la acción del viento.

El KBSBVE es un sistema mecánico en el cual la instalación se realiza 
rápidamente.

KBSBVE is a fastening visible system that works by the support and 
retention done by  the fastener and the spring on the edges and the inside 
of the tile. These clamps are anchored to a primary structure of vertical 
profiles that are supported by brackets turn anchored to the wall bracket.

Thanks to this design where staples and support plates are integrated in 
a unique piece, it is possible to replace one or more plates easily a simply 
in case this were necessary. This system it’s also provided with a spring 
that prevents movement due to vibration of wind action.

The KBSBVE is a mechanical fast installation system.
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UBICACIÓN  LOCATION SAN JORGE, PAMPLONA

PIEZAS  TILES KURSAL MOKA 100X50  39 3/8´ ´  x  19 11/16´ ´

DIMENSIONES  SIZE 1.800 m2

Nº Descripción / Description

01 Anclaje arranque terminación
Starting/ Ending clamp

02 Muelle de Empuje
Spring

03 Perfil tipo ‘OMEGA’ o tipo ‘T’
OMEGA profile or ‘T’ profile

04 Retención 
Retention system

05 Ménsula de Sustentación
Support brackets

06 Anclaje Intermedio 
Intermediate clamp

07 Pieza Dintel
Lintel piece

08 Pieza Jamba
Jamb piece

09 Pieza Vierteaguas
Gutter piece

01

02

03

02

05

03

06

07

08

07

09

04

Componentes KBSBVE / KBSBVE components.Componentes del sistema y soluciones técnicas /
System components and technical solution
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KBW525
K E R A B E N  S Y S T E M S

KBW525, es un sistema de fijación longitudinal oculta mixta (mecánica y 
química) que trabaja por la compresión ejercida por el sistema sobre el 
dorso de la pieza.

La forma de mecanizar la pieza y la de fijar los elementos de unión a la 
misma así como al resto de los componentes, da como resultado un todo 
solitario.

Evita el posible riesgo de desprendimiento en caso de rotura por la 
tensión que ejerce el elemento de fijación sobre la pieza coincidente con 
el mecanizado realizado, ejerciendo una presión controlada sobre la zona 
delimitada por los conos de esfuerzo. Por esta razón, el sistema KBW525 se 
puede considerar el sistema más seguro de cuantos existen en el mercado.

También prevé la reposición, en caso de ser necesario, de una sola pieza así 
como la regulación pieza a pieza por descuadre.

KBW525 is a hidden fastening system longitudinal mixed (mechanical 
and chemical) that works by compression exerted by the system on the 
back of the piece.

The way to machine the part and fix the connecting elements to it and the 
rest of the components, resulting in a particularly lonely.

Avoid the potential risk of detachment if broken by tension exerted by 
the fastener on the piece coincides with the machining done by applying 
a controlled pressure on the area bounded by the cones of effort. For 
this reason, the system KBW525 can be considered the safest of all those 
found on the market.

It also provides for the replacement, if necessary, in one piece and 
regulation Racked piece by piece.
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UBICACIÓN  LOCATION PLA DE PALAU, BARCELONA

PIEZAS  TILES ZEBRA BLANCO 100X50  39 3/8´ ´  x  19 11/16´ ´  /   ZEBRA BLANCO 100X24,8 39 3/8´ ´  x  9 3/4´ ´

DIMENSIONES  SIZE 8.000 m2

Nº Descripción / Description

01 Perfil anclaje pieza cerámica
Horizontal profile anchoring

02 Perfil Tipo ‘T’, ‘T’ doble, etc.
‘T’ Profile, double ‘T’, etc

03 Perfil Horizontal de Apoyo
Support intermediate horizontal profile

04 Ménsula de Retención Simple
Simple retention brackets

05 Ménsula de Sustentación
Support bracket

06 Pieza Dintel
Lintel piece

07 Pieza Jamba
Jamb piece

08 Pieza Vierteaguas
Gutter piece

01

02

05

03

06

04

07

08

Componentes KBW525 / KBW525 components.Componentes del sistema y soluciones técnicas /
System components and technical solution
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A N T I C A T O
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

50 x 50
19 11/16´´ x 19 11/16´´

Rectificado
Rectified

P I E D R A
S T O N E

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

50 x 50 _ 19 11/16´´ x 19 11/16´´ Base 4 1 20,60 36 36 741,60 9 +/- 0,45mm

Blanco

Travertino

Negro

Antihielo Frost Resistance

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ sólo en color travertino ]
[ only travertino color ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,3 +/- 0,57 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

B E A U V A L

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Almond

Blanco

Crema
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P I E D R A
S T O N E

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

B E A U V A L
porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ sólo en lappato ]
[ only lappato ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Blanco Lappato 

Almond Lappato 

Crema Lappato 

Almond  Antislip

Crema  Antislip
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,59 mm

B R A N C A T O

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Beige

Blanco
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,59 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,59 mm

B R A N C AT O

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ sólo lappato ]
[ only lappato ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Blanco Lappato 

Beige Lappato 

Blanco  Antislip

Beige  Antislip
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C H I C A G O
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

M E T A L
M E T A L

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59mm

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

Antihielo Frost ResistanceSemipulido Semi-polished

Óxido

Caldera
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I N T E G R A
porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

P I E D R A
S T O N E

Grafito

Gris

Beige

33 x 59
13´´ x 23 1/4´´

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 6 1,17 24,60 40 46,80 984 9 +/- 0,45mm
53



J A Z Z  [ N A T U R A L ]

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Greige

Blanco 

Grafito

Gris

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm
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P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

[ sólo en lappato ]
[ only lappato ]

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Greige LappatoGreige Outdoor

Blanco Lappato Blanco  Outdoor

Grafito LappatoGrafito Outdoor

Gris LappatoGris Outdoor

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm
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K U R S A L
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

M E T A L
M E T A L

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

Óxido

Gris

Beige

Moka

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

BlancoSólo en 30x60 y 60x60 / Only 30x60 & 60x60.
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K U R S A L  [ A N T I S L I P ]

porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 32 34,56 773,76 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

M E T A L
M E T A L

Gris

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

Grafito

Gris

Beige

Negro

Blanco

L A V A

P I E D R A
S T O N E

porcelánico todo masa | unglazed impervious porcelain paver tiles

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

Lappato Grafito

Lappato Blanco [ sólo en lappato ]
[ only lappato ]

Outdoor Grafito

Lappato GrisOutdoor Gris

Lappato BeigeOutdoor Beige

Lappato NegroOutdoor Negro
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P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ sólo en lappato ]
[ only lappato ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

59



M A D E I R A
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Blanco* Titanium*

Crema* Roble*

M A D E R A
W O O D

100 x 24,8
39 3/8´´ x 9 3/4´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

*Disponible en antislip
*Available antislipr
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Grafito

Ceniza

Negro

Gris*

Toscana

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 24,8 _ 39 3/8´´ x 9 3/4´´ Base 3 0,74 18,9 36 26,64 680,4 11,7 +/- 0,59 mm
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M O N E S T I R

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

25 x 50
9 7/8´´ x 19 11/16´´

50 x 50
19 11/16´´ x 19 11/16´´

25 x 25
9 7/8´´ x 9 7/8´´

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

50 x 50 _ 19 11/16´´ x 19 11/16´´ Base 4 1 20,6 36 36 741,6 9,0 +/- 0,45 mm

25 x 50 _ 9 7/8´´ x 19 11/16´´ Base 8 1 20,64 36 36 743,04 9,0 +/- 0,45 mm

25 x25 _ 9 7/8´´ x 9 7/8´´ Base 16 1 20,64 36 36 743,04 9,0 +/- 0,45 mm

Blanco

Gris

Beige
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porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

25 x 50
9 7/8´´ x 19 11/16´´

50 x 50
19 11/16´´ x 19 11/16´´

25 x 25
9 7/8´´ x 9 7/8´´

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

50 x 50 _ 19 11/16´´ x 19 11/16´´ Base 4 1 20,6 36 36 741,6 9,0 +/- 0,45 mm

25 x 50 _ 9 7/8´´ x 19 11/16´´ Base 8 1 20,64 36 36 743,04 9,0 +/- 0,45 mm

25 x25 _ 9 7/8´´ x 9 7/8´´ Base 16 1 20,64 36 36 743,04 9,0 +/- 0,45 mm

Blanco

Gris

Beige

M O N E S T I R [ a n t i s l i p ]

P I E D R A
S T O N E
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Moka

Beige

BlancoNegro

Gris

O N E

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

P E T I T  G R A N I T  [ N A T U R A L ]

P I E D R A
S T O N E

porcelánico coloreado | coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

Grafito

Negro 

Visón

MokaGris

Crema
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T I T A N
porcelánico todo masa | unglazed impervious porcelain paver tiles

Formato | Size

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

P I E D R A
S T O N E

Marengo

Grafito

Gris

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

Antihielo Frost Resistance

UPEC
(U4/P4+/E3/C2)

UPEC
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Marengo Natural

Grafito Natural

Gris Natural

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

30 x 30
11 13/16´´ x 11 13/16´´

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 20,58 40 43,20 823,20 9,8 +/- 0,49 mm

30 x 30 _ 11 13/16´´ x 11 13/16´´ Base 12 1,08 21,36 40 43,20 854,40 9,8 +/- 0,49 mm

Antihielo Frost Resistance

T I T A N  [ N A T U R A L ]

P I E D R A
S T O N E

porcelánico todo masa | unglazed impervious porcelain paver tiles

Formato | Size
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S L A T E
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

50 x 50 _ 19 11/16´´ x 19 11/16´´ Base 4 1 20,60 36 36 741,60 9 +/- 0,45 mm

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

Black

Antihielo Frost Resistance

P I E D R A
S T O N E

50 x 50
19 11/16´´ x 19 11/16´´

Rectificado
Rectified

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor
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T R A N S I T
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Beige

BlancoGris

Moka

Grafito

P I E D R A
S T O N E

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ excepto moka y beige ]
[ except moka & beige ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

[ excepto grafito ]
[ except grafito ]

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´
[ excepto grafito ]

[ except grafito ]

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor
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Grafito

Negro

Visón

Beige

MokaGris

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

100 x 24,8
39 3/8´´ x 9 3/4´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

100 x 24,8 _ 39 3/8´´ x 9 3/4´´ Base 3 0,74 18,90 32 23,68 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

U R B A N

Formato | Size

P I E D R A
S T O N E

porcelánico todo masa | unglazed impervious porcelain paver tiles

Antihielo Frost Resistance

UPEC
(U4/P4+/E3/C2)

UPEC
UPEC
(U4/P3/E3/C2)

UPEC
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100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ sólo en lappato ]
[ only lappato ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´
[ sólo en lappato ]

[ only lappato ]

Suelo cerámico elevado
Ceramic raised floor

UPEC
(U4/P4+/E3/C2)

UPEC
UPEC
(U4/P3/E3/C2)

UPEC

porcelánico todo masa | unglazed impervious porcelain paver tiles

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Lappato Grafito

Lappato Gris

Antislip Grafito

Antislip Gris

Lappato NegroAntislip Negro

Lappato Visón

Lappato Moka

Antislip Visón

Antislip Moka

Lappato BeigeAntislip Beige

[antislip








]

[L
A

P
P

A
T

O
]

U R B A N

P I E D R A
S T O N E
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X I A N
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

M E T A L
M E T A L

Negro

Marrón Beige

Blanco

Gris

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

30 x 60 _ 11 13/16´´ x 23 5/8´´ Base 6 1,08 24,18 40 43,20 967,20 9,8 +/- 0,49 mm

60 x 60 _ 23 5/8´’’ x 23 5/8’’ Base 3 1,08 24,33 32 34,56 778,56 9,8 +/- 0,49 mm

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

[ excepto en gris ]
[ except gris ]

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

30 x 60
11 13/16´´ x 23 5/8´´

60 x 60
23 5/8´´ x 23 5/8´´
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Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness

100 x 50 _ 39 3/8´´ x 19 11/16´´ Base 2 1 25,20 24 24 604,80 11,7 +/- 0,59 mm

Z E B R A
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

100 x 50
39 3/8´´ x 19 11/16´´

F V Fachada Ventilada 
Ventilated Facade

Espesor 
Thickness 13 mm.

MONO
COLORES

MONO
COLOURS

Amarillo

Blanco

Negro

Rojo

VerdeGris

Azul
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Y O S E M I T E
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness
100 x 16,5 _ 39 3/8´´ x 6 1/2´´ Base 4 0,65 16,60 36 23,40 597,60 11,3 +/- 0,57 mm

100 x 16,5 
 39 3/8´´ x 6 1/2´´ 

Arce Roble Natural

TekaCerezo

Gris

M A D E R A
W O O D
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Y O S E M I T E  [ A N T I S L I P ]
porcelánico coloreado rectificado | rectified coloured body porcelain tiles 

Formato | Size

Antihielo Frost Resistance

Formato Artículo Pzs/Cj m2/ml/Cj. Kg./Cj. Cj./Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Espesor
Size Item Pcs/Box m2/ml/Box Kg./Box Box/Epl. m2/ml/Epl. Kg./Epl. Thickness
100 x 16,5 _ 39 3/8´´ x 6 1/2´´ Base 4 0,65 16,60 36 23,40 597,60 11,3 +/- 0,57 mm

100 x 16,5 
 39 3/8´´ x 6 1/2´´ 

TekaCerezo

M A D E R A
W O O D
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CARACTERISTICAS TÉCNICAS / 
TECHNICAL CHARACTERISTICS 
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
 TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

NORMA                   
NORM

VALOR PRESCRITO       
SET VALUES

KERABEN 
SYSTEMS

DIMENSIONES Y ASPECTO SUPERFICIAL / MEASUREMENTS AND SURFACE APPEARANCE
DIMENSIONS ET ASPECT SUPERFICIEL / ABMESSUNGEN UND OBERFLÄCHENASPEKTE
                                                                                                                

Espesor / Thickness / Epaisseur / Stärke ISO 10545-2 ± 5 % ± 5 %

Espesor central / Central Thickness / Epaisseur 
Central / Zentrale Stärke

13 mm 
(100x50)(39 3/8´´x19 11/16´´)

Longitud y anchura / Length and width / Longueur et 
Largeur / Länge Und Breite

ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 0,3 %

Ortogonalidad / Squareness / Ortogonalité / 
Rechtwinkligkeit

ISO 10545-2 ± 0,6 % ± 0,4 %

Planitud de la superficie / Surface Flatness / 
Planimétrie / Planimetrie der Oberfläche

ISO 10545-2 ± 0,5 % ± 0,5 %

PROPIEDADES FÍSICAS / PHYSICAL PROPERTIES 
CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES / PHYSISCHE EIGENSCHAFTEN

Absorción de agua / Water absorption / Absorption 
d´eau / Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % Cumple / Complies with

Resistencia a la flexión / Modulus of rupture / 
Résistance à la flexion / Biegefestigkeit

ISO 10545-4 ≥ 35 N / mm2 Cumple / Complies with

Carga de ruptura / Breakage charge / Charge de 
rupture / Bruchfestigkeit

ISO 10545-4 ≥ 1300 Cumple / Complies with

Resistencia a la abrasión profunda / Resistance to 
deep abrasion / Résistance à l´abrasion profonde / 
Tiefenabrieb

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 Cumple / Complies with

Resistencia al choque térmico / Resistance to 
thermal shock / Résistance au choc thermique / 
Widerstandsfähigheit gegen Temperaturwechsel

ISO 10545-9 Exigida                    Required Resiste / Resists

Resistencia a la helada / Frost resistance / Résistance 
au gel / Frostbeständigkeit

ISO 10545-12 Exigida                           
Required

Resiste / Resists

Resistencia al rayado (MOHS) / Scratch resistance / 
Résistance Aux Rayures / Kratzfestigkeit 

UNE EN-101 - 8*

Coeficiente de dilatación térmica / Coefficient 
of thermal expansion / Coefficient de dilatation 
thermique / Wärmeausdehnungskoeffizient

ISO 10545-8 < 6,6 x 10-6  K-1 Cumple / Complies with

Resistencia del color a la luz / Colour resistance 
to light / Résistance des couleurs à la lumière / 
Lichtbeständigkeit der Farben

DIN 51094 - Cumple / Complies with

C U A D R O  D E  E N S A Y O S
K E R A B E N  S Y S T E M S

T E S T  C H A R T S
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K E R A B E N  S Y S T E M S  -  D I T

T E C H N I C A L  S U I TA B I L I T Y  D O C U M E N T
DOCUMENTO DE IDONEIDAD TÉCNICA
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VIVIENDAS HOUSING PROJECTS
• Ubicación Situation 	 Edificio de viviendas en L̀adsubia | Fachada Ventilada Ventilated Facade | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Edificio de viviendas en Gandia | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Silla | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Talavera de la Reina | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Edificio El Paraje en Sanlucar de Barrameda | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Pobla de Farnals | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio Picasso en Jerez de la Frontera | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Vivienda unifamiliar en Valencia | Fachada Ventilada Ventilated Facade | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio Quattro en Jerez de la Frontera | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Motril | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Albacete | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Teruel | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Edificio Peralta | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio de Viviendas en Oliva | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio de Viviendas en Motril | Fachada Ventilada Ventilated Facade | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas unifamiliares en Talavera de la Reina | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Puerto de Santa María | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Edificio de Viviendas en San Jorge | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en La Roda | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Vivienda Unifamiliar en Santa Ana | Fachada Aplacada Bonded Facade | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Arenys de Mar | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Vivienda Unifamiliar en Oliva | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en San Juan | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en El Ejido | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Vivienda Unifaminiar en Gandía | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Edificio 10 Viviendas Massanassa | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio de Viviendas en Benetuser | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Talavera de la Reina | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio de viviendas en Torrent | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Rehabilitación de Viviendas en Navarra | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Sueca | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Apartamentos en Altea | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio de 12 Viviendas en Valladolid | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio de Viviendas en Paiporta | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Chalet Hostalric | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Cobeña | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Patio Interior en Motril | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Málaga | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en El Ejido | Fachada Pegada Stuck Facade
• Ubicación Situation 	 Viviendas en Caravaca de la Cruz | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio viviendas en Vilafranca del Penedés | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edifcio viviendas en El Prat de Llobregat | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio viviendas en Segorbe | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio 106 viviendas “azalea” en El Ejido | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio 12 viviendas en Av Juan de Borbon de Murcia | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio Juan Carlos I en Murcia | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edifico 64 viviendas en calle Jazmín de Madrid | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Vivienda unifamiliar en Sant Martí Sarroca | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Chalet en Canteras. Murcia | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 35 viviendas en Av Jerez de Sevilla | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 122 viviendas entorno Las Retamas en Alcorcón | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Rehabilitación de vivienda en Gavà | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Vivienda unifamiliar en Les Alqueries | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio viviendas Camí Real de Vilavella | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio calle Nueva en Motril | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio viviendas Pla de Palau en Barcelona | Fachada Ventilada Ventilated Facade

OFICINAS OFFICE PROJECTS
• Ubicación Situation 	 Oficinas/Viviendas en Pego | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Edificio de Oficinas en Benicarlò | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Suecia | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Jerez de la Frontera | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Oficina CAI en Graus(Huesca) | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Tordera | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Pamplona | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas Construplas | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas Recosán | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Noain, Pamplona | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Monteolmo | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas en Noain | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas centro control hidráulico en Náquera | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas Mercaoleo de Hojiblanca en Antequera | Suelo Elevado Raised Floor
• Ubicación Situation 	 Edificio comarcal agrícola en Úbeda | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Nuevas oficinas Siemens en PTA de Málaga | Suelo Elevado Raised Floor
• Ubicación Situation 	 Sala de control y equipos CLH en Algeciras | Suelo Elevado Raised Floor
• Ubicación Situation 	 Oficinas Findus en Marcilla | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas en el Parque Industrial de Bollullos | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Centro investigación del aceite GEOLIT en Mengíbar | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Sede Farmamundi en Paterna | Fachada Ventilada Ventilated Facade

P R OY E C T O S  E J E C U TA D O S
K E R A B E N  S Y S T E M S

C A R R I E D  O U T  P R O J E C T S



COLEGIOS COLLEGE PROJECTS
• Ubicación Situation 	 Escuela CEDES en Albacete | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Escuela de Hostelería en Jerez de la Frontera | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Escuela de educación y seguridad vial de Castellón | Suelo Elevado Raised Floor
• Ubicación Situation 	 Colegio Hijas de Jesús en Valladolid | Fachada Ventilada Ventilated Facade

SERVICIOS SANITARIOS 
HEALTHCARE PROJECTS
• Ubicación Situation 	 Hospital en Castellón | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Centro de salud en Coslada |  Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Clínica privada en Algeciras | Fachada Aplacada Bonded Facade

H O T E L E S  H O T E L  P R O J E C T S

• Ubicación Situation 	 Hotel en Logroño | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Hotel en Almuñecar  | Fachada Ventilada Ventilated Facade | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Hotel en Algeciras | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Hotel Villa Olímpica en Barcelona | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Hotel Hilton en Bratislava | Fachada Ventilada Ventilated Facade

E D I F I C I O S  P U B L I C O S  B U I L D I N G S 
P U B L I C  P R O J E C T S
• Ubicación Situation 	 Centro deportivo El Saladillo | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Centro Ocupacional en Churra | Fachada Aplacada Bonded Facade 
• Ubicación Situation 	 Geriátrico en Jerez de la Frontera | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Biblioteca de Ermua | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Museo en Torre Pacheco | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Auditorio de Paterna | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Casa cuartel Guardia Civil en Zahara de los Atunes | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio Administrativo Ayuntamiento de Telde | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Casa cuartel Guardia Civil en Linares | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Comisaría policía municipal de Borriana | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Edificio usos múltiples L’Estany de Nules | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Pabellón polideportivo en Ódena | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Hogar del anciano y capilla Hermanitas
		  de los Pobres de Pamplona | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Comisaría policía nacional en Mérida | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Aeropuerto Alicante | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Centro cívico “La Ranilla” en Sevilla | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Palacio de Justicia de Elche | Suelo Elevado Raised Floor
• Ubicación Situation 	 Palacio de Justicia de Paterna | Fachada Ventilada Ventilated Facade

N A V E S  I N D U S T R I A L E S  I N D U S T R I A L 
B U I L D I N G S
• Ubicación Situation 	 Nave industrial en Pego | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Nave Industrial en Massanassa | Fachada Ventilada Ventilated Facade
• Ubicación Situation 	 Nave industrial Valtorre | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Nave industrial Aurelio Villanueva en Málaga | Fachada Ventilada Ventilated Facade

C E N T R O S  C O M E R C I A L E S 
C O M M E R C I A L  C E N T E R S
• Ubicación Situation 	 Centro Comercial en Almería | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Oficinas y Centro Comercial EROSKI | Fachada Ventilada Ventilated Facade 
• Ubicación Situation 	 Centro Comercial en Valladolid | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Discoteca en Algeciras | Fachada Aplacada Bonded Facade
• Ubicación Situation 	 Terrazas centro comercial Sotogrande | Suelo Elevado Raised Floor
• Ubicación Situation 	 Ampliación centro comercial Sotogrande | Fachada Aplacada Bonded Facade
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